



АЧИТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ул.Кривоzubова, 2, пгт. Ачит, Ачитский район, 623230, тел. (34391)7-14-69, факс: (34391)7-14-69 e-mail: ach@ik66.ru

Пресс-релиз об итогах первого (отборочного) тура регионального этапа Всероссийской олимпиады "Софиум"

В первом раунде первого (отборочного) тура регионального этапа олимпиады «Софиум» приняли участие 932 участника, в 2022 году было 575 старшеклассников со всей Свердловской области.



В первом раунде первого (отборочного) тура регионального этапа олимпиады «Софиум» приняли участие 731 участника, в 2022 году было 575 старшеклассников со всей Свердловской области.

8 ноября ученики 10-х и 11-х классов решали пять ситуационных задач по актуальным вопросам избирательного права и избирательного процесса (25 вопросов). Ачитский городской округ представляли девять учащихся 10-11 классов Ачитской, Большеутинской и Уфимской школы.

Для выхода в следующий раунд необходимо было набрать больше 20 баллов (максимальное количество баллов – 25). С этой задачей справились 85 участников Свердловской области, один из них учащийся 11-го класса Уфимской школы.

10 ноября 2023 года Яковчук Никита принял участие во втором раунде регионального тура Всероссийской олимпиады «Софиум», он написал эссе по актуальным вопросам избирательного права и избирательного процесса. Эссе оценивалось в Избирательной комиссии Свердловской области.



Яковчук Никита по итогам первого (отборочного) тура регионального этапа Всероссийской олимпиады "Софиум" набрал 33,5 балла (из возможных 40 баллов) и стал призёром (из 50 участников 11 класса, по результатам решения задач и написания эссе – Никита на 4 месте).

По итогам испытания лучшие участники смогут продемонстрировать свои знания в следующем этапе, который пройдет в виде тестирования на платформе РЦОИТ при ЦИК России. К участию в нем допускаются не более трех человек от каждого региона.

Яковчук Никита, к сожалению, не будет представлять область на следующем этапе, но Ачитская районная территориальная избирательная комиссия выражает огромную благодарность всем участникам и педагогам, которые подготовили учащихся к олимпиаде на высоком уровне.

Председатель

О.А.Ватолина